

**Недавно Региональная общественная организация «Союз коренных малочисленных народов Юга Камчатки» (РОО «Союз КМН Юга Камчатки») заявила о себе коллективным обращением на имя губернатора Камчатского края по поводу распределения участков рыбного промысла. При ближайшем рассмотрении этого союза, в нем не оказалось представителей коренных малочисленных народов Юга Камчатки. Приведем их фамилии вместе с трескучими должностями: президент, председатель правления РОО «Союз КМН Юга Камчатки» С. Б. Кузьминичский, первый вице-президент, член правления РОО «Союз КМН Юга Камчатки» В. Б. Фесенко, председатель ЦК РКК, член правления РОО «Союз КМН Юга Камчатки» К. Н. Гордеев, старейшина – председатель Попечительского совета Совета старейшин РОО «Союз КМН Юга Камчатки» И. Н. Ларин.**

Рождение нового союза прошло под девизом: «Справедливость, равенство и братство КМН Камчатки», но этого новообращенным аборигенам с Юга Камчатки показалось недостаточно, они придумали еще один: «Служение будущему исконных коренных народов Камчатки – превыше личных интересов». К слову сказать, первый слоган есть ни что иное как видоизмененный девиз одного из руководителей французской революции Максимилиана Робеспьера: «Свобода, равенство, братство» (глубоко копают «аборигены»). Эти же слова были начертаны крупными буквами на стенах жилых домов в Петропавловске-Камчатском на улице Владивостокская, 14, 12, 10. Свои захватывающие воображение фразы они разместили на официальном бланке с указанием официального офиса на проспекте Карла Маркса, д. 29/1, офис 504. По этому же адресу зарегистрирована еще одна организация – «Союз гражданских и предпринимательских инициатив Камчатского края «Гарантия справедливости», где в президентах состоит некто Сергей Кузьминичский. Оба союза официально нигде не зарегистрированы. Можно, конечно, создать еще одно объединение граждан, например, «Союз любителей корюшки и мойвы Юга Камчатки», достаточно собрать трех человек, провести собрание, написать протокол и утвердить устав. Иногда президенты подобных союзов заигрываются до такой степени, что попадают с тяжелыми душевными расстройствами в психиатрические лечебницы, правда, при этом называют иные фамилии, например, Наполеон, Иван Грозный и т.п.

Теперь поговорим о президенте двух союзов Сергее Борисовиче Кузьминичском. Он неоднократно попадал в скандальные хроники камчатских СМИ. Самая громкая из них, пожалуй, касается уголовной судимости в отношении тогда еще президента Торгово-промышленной палаты Камчатского края господина Кузьминичского. Около десяти лет назад суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), и приговорил к выплате штрафа в сумме около 500 тысяч рублей. Господин Кузьминичский вымогал взятку от предпринимательницы Петропавловска-Камчатского за оценочную экспертизу

рыбопромыслового судна, которая ранее была полностью оплачена заказчицей. До своего президентства в торгово-промышленной палате новоиспеченный абориген с Юга руководил камчатским отделением «Военно-страховой компании». Туда он пришел, по некоторым предположениям его «страховых» коллег, из органов ФСБ. После вынесения приговора, господин Кузьминицкий вынужден был уволиться с должности президента Торгово-промышленной палаты Камчатского края и примкнуть к так называемой команде Константина Слыщенко. В настоящее время Сергей Кузьминицкий является официальным помощником депутата Государственной думы от Камчатского края Константина Слыщенко.

Будучи депутатом Государственной думы, прапорщик Слыщенко отличился на поприще, на мой взгляд, непреодолимой бестолковости. Он пять раз обращался к главе ПКГО с заявлением об установлении памятной доски на здании администрации в честь Владислава Скворцова, лишь с шестого раза ему удалось правильно оформить необходимые для этого документы. В мемориальных делах ему активно помогал Сергей Кузьминицкий. Для чего была нужна прапорщику Слыщенко вся эта суета вокруг имени уголовника Скворцова? Может, ему просто симпатичны люди с криминальным прошлым? Думаю, он ошибочно полагал, что имя Скворцова значимо для нашего города и таким образом часть славы падет на плечи радетеля. Однако прапорщик ошибся. Господин Скворцов вынужден был оставить пост главы города, имея на хвосте уголовную судимость и стойкое неприятие граждан за свои управленческие, мягко говоря, промахи. Его исключили из рядов партии «Единая Россия» и после погашения судимости обратно не приняли.

Бог с ним, со Скворцовым. Ревнителям его святости следует знать, что при его жизни я всегда говорил ему прямо то, о чем пишу и сейчас. Управленец, на мой взгляд, он был никудышный и превзошел всех только в качествах слащавого позерства, нарочитой и бестолковой активности и нарциссизме.

На сегодняшний день бурную деятельность аборигенистого помощника депутата Госдумы Константина Слыщенко можно объяснить двумя причинами. С одной стороны, он хочет получить доступ к рыбным ресурсам через коренных малочисленных народов Севера с благословения камчатского депутата-прапорщика. С другой, на предстоящих выборах в Государственную думу РФ депутат Слыщенко решил найти поддержку среди камчатских коренных малочисленных народов. Схема, по которой он действует, достаточно примитивна и небезопасна для социального самочувствия коренного населения Камчатки. Нашему горе-прапорщику нужен был лишь исполнитель. Как известно, таковой имелся в распоряжении нардепа – Сергей Кузьминицкий. Полагаю, в этой кадровой комбинации было лишь одно уязвимое место – состояние душевного здоровья президента двух вышеупомянутых союзов, то бишь Кузьминицкого. Наверное,

Сергею Борисовичу давно нужно пройти обследование у психиатра. Так называемый белый билет позволил бы ему безнаказанно президентствовать в любых союзах, в любое время суток, в любом месте нашей необъятной Родины?

Смею предположить, что господин Слыщенко получил предложение от президента «Союза коренных малочисленных народов Юга Камчатки» вступить в их немногочисленные ряды и активно включиться в борьбу за большую рыбалку и большую охоту.

Абориген Кузьминицкий, судя по всему, готов участвовать во всех демонстрациях и акциях протеста. Осуществляя свою протестную деятельность на публичных мероприятиях, он (Кузьминицкий) рекомендует аборигенам разбиться на десятки и потребовать разрешения на ношение оружия для защиты от «медведей» и «быков», которые якобы их оскорбляют и унижают.

Знает ли депутат Государственной думы Константин Слыщенко, какую «агитацию» на территории Камчатского края собираются проводить его помощник Сергей Кузьминицкий? Если ему все известно про своего помощника, и он ничего не предпринимает, то не исключено, что сумасшествие заразно. Любопытно, недуг передается от господина Кузьминицкого при помощи укусов? Или все произошло наоборот – Слыщенко укусил Кузьминицкого? Все наши предположения всего лишь версии. Окончательный диагноз могут поставить только врачи.

Ловить и лечить, ловить и лечить?.. Или сами придут? Вот в чем вопрос.

***Вячеслав СКАЛАЦКИИ***